

தேர்தல் செலவுகள் பற்றிய கணக்கு விவர அறிக்கையின் சுருக்கம்

பாகம் - I

பெயர் : S. ராஜா.
 எண்ணும் பெயரும் : 02
 / மத்திய அரசின் நேரடி ஆட்சிப் பகுதியின் பெயர் : மான்கோர்.
 தன்மை : இடைத்தேர்தல் / பொதுத்தேர்தல் ✓
 அறிவிக்கப்பட்ட நாள் : 13.05.2011
 முகவரின் பெயரும் / முகவரியும் : A. அனாயகமணித் த/ப க. சம்பலம்.
 மான்கோர்.

பாகம் - II

அரசியல் கட்சி ஒன்றினால் நிறுத்தப்படுகிற வேட்பாளராக	ஆம் / இல்லை
எனில், அரசியல் கட்சியின் பெயர்	B. S. P.
சியானது அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு அரசியல் கட்சியா	ஆம் / இல்லை
ங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசியல் கட்சி எனில், தேசியக் கட்சியா / மாநில கட்சியா	தேசிய / மாநில கட்சி
ங்கள் கட்சி, உங்கள் தேர்தலில் தொகையை செலவிட்டுள்ளதா? / சலவிட அதிகாரமளித்துள்ளதா?	ஆம் / இல்லை
ங்கள் தேர்தலில் யாதொரு சங்கம் / அமைப்பு / தனி நபரால் தொகை சலவிடப்பட்டுள்ளதா?/செலவு செய்ய அதிகாரம் அளிக்கப்பட்டுள்ளதா?	ஆம் / இல்லை ✓
எனில் அதனுடைய/அவருடைய/அவர்களுடைய பெயர் (பெயர்கள்) மற்றும் முழு முகவரியை அளிக்கவும்	(1)
	(2)
	(3)

பாகம் - III

பட்டாளர் / அவருடைய தேர்தல் முகவர் செய்த செலவு பற்றிய கணக்கு விவர அறிக்கையின் சுருக்கம்.

செலவினம்	செலவு செய்ய அனுமதியளித்தவர் யார் என்பது			செய்த/அனுமதித்த மொத்த செலவு (நெடும் பத்திகள் 2,3,4 ஆகியவற்றின் மொத்தம்)	
	(1)	(2)	(3)		(4)
	ரூ.	ரூ.	ரூ.	ரூ.	ரூ.
கள் ஊர்வலங்கள்	-	-	-	-	-
ங்கள், கவரோட்டிகள், ஆடியோ கேஸட்டுகள் பொருட்கள்	2000	-	-	-	-
ஊடகம் (கேபிள் பட) மூலம் பிரசாரம்	-	-	-	-	-
ட வண்டிகள் மற்றும் ரீடிகள் குறித்த செலவு மற்றும் மென்மை ஆகியவற்றுக்கான	11550 12150	-	-	-	-
ளவுகள், கட்டுவடிகள், வியவை.	-	-	-	-	-
லைவர்களின் வருகையின் பிரச்சார 1)ஆம் பிரிவின் கீழ் வரையறுத்துள்ளவாறு பயணம் குறித்த செலவு	-	-	-	-	-
கள் வருகை.	-	-	-	-	-

செலவினம்	செலவு செய்ய அனுமதியளித்தவர் யார் என்பது			செய்த/அனுமதித்த மொத்த செலவு (நெடும் பத்திகள் 2,3,4 ஆகியவற்றின் மொத்தம்)	
	(1)	(2)	(3)		(4)
	ரூ.	ரூ.	ரூ.	ரூ.	ரூ.
சய்யும் தொண்டர்கள் புகள்	-	-	-	-	-
கையான செலவுகள்	5000/-	-	-	-	7000/-

பயன்படுத்தப்பட்ட வண்டிகளின் செலவின விவரங்கள்

ராருக்கு அவருடைய அரசியல் கட்சியால் அல்லது ஏனைய யாதொரு சங்கத்தால் / அமைப்பினரால் அல்லது ராரு தனி நபரால் வழங்கப்பட்ட வண்டிகள் உட்பட தேர்தல் தொடர்பாக பயன்படுத்தப்பட்ட அனைத்து செலவின விவரங்களை காட்டப்படவேண்டிய அவசியமிருக்கிறது. பிரிவு 77(1)-இன் மற்றும் 2-இன் கீழ்வரும் அரசியல் கட்சியின் தேர்தல் பிரசுரத்திற்கு அரசியல் கட்சி தலைவர்கள் பயணம் காக செய்யப்பட்ட செலவினத்திற்கு மட்டுமே விலக்களிக்கப்படுகிறது.

தேர்தல் திட்டம் / அதிகாரி வங்கிய வண்டி அனுமதி எண்.	வாடகைக் கட்டணம்			எத்தனை நாட்களுக்கு பயன்படுத்தப்பட்டது	மொத்த செலவுத் தொகை	நெடும்பத்தி 6-இன் மொத்த செலவினத்தின் தனித்தனி விவரங்கள்			
	வண்டி வாடகைக்கு / பராமரிப்பிற்கான கட்டணம்	எரிபொருள் கட்டணங்கள் (வாடகை கட்டணத்தின் கீழ் வராத நேர்வில்)	ஒட்டுமொத்த கட்டணங்கள் (வாடகை கட்டணத்தின் கீழ் வராத நேர்வில்)			வேட்பாளரால் தேர்தல் முகவரால் செய்யப்பட்ட தொகை	அரசியல் கட்சியால் செலவு செய்யப்பட்ட தொகை	ஏனைய யாதொரு சங்கத்தால் அமைப்பின் தனிநபரால் செலவு செய்யப்பட்ட தொகை	7
4a	4b	4c	5	6	7	8	9		
2300 x 17	ALL		17	47600	000	-	-		
2300 x 17			17	47600		-	-		
8100 x 4	ALL		14	19950	05100	-	-		

நெடும்பத்தி 6-இன் பெரு மொத்தம் ரூ. 115150/-
122150/-

நடத்தும் அதிகாரி அனுமதி வழங்கிய அனைத்து வண்டிகளின் பட்டியல் கொண்ட ஆணை நகல் கட்டப்பட வேண்டும்.

கூட்டங்களில்/பேரணிகளில்/ஊர்வலங்களில் பயன்படுத்தப்பட்ட வண்டிகள் அனைத்தும், மேற்சொன்ன னையில் சேர்க்கப்பட வேண்டும்.

நக்கு/அவருடைய உறவினருக்கு/தேர்தல் முகவருக்கு சொந்தமான வண்டிகள் தேர்தல் செயல் ிற்கு பயன்படுத்தப்பட்டிருப்பின், வேட்பாளர் அவருடைய சொந்த பயன்பாட்டிற்கு பயன்படுத்திய வண்டி தவிர, அத்தகைய அனைத்து வண்டிகளின் பெயரளவிலான வாடகை கட்டணம், மேற்சொன்ன னையில் மொத்த செலவினத்தில் சேர்க்கப்படவேண்டும்.